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7块钱股票涨多少够手续费_股票交易手续费问题-股识吧

一、股票涨百分之多少才不亏手续费？

一般是百分之零点几最高不超过零点6就可以保证不亏。
建议： 1.找投资经验丰富的老师学习 2.认真研究不同的股票 3.分散买进边买边学
4.学会止损，严格要求自己执行 5.学会逆向思考。

二、股票手续费。。7元的股票来回交易要交多少？

买卖股票时需要交纳手续费、印花税、过户费。
手续费的收取比例，不同的券商各不相同，但国家规定不得超过交易金额的千分之
四。
印花税的收取比例，大约是千分之一。
过户费的收取极低，通常交易金额接近10万元，才收取1元。
可忽略不计。
如果你买1000股10元的股票，那么要交纳：
手续费（这里按千分之四计算）：（1000*10）*0.4%=40
印花税：（1000*10）*0.1%=10 过户费：按1元算。
40+10+1=51元。
卖股票时计算方法相同。
但要把股票价格换成卖出价。
提示：要想尽量减少手续费，就要选择好券商。
但并不是手续费少的券商就好。
例如一些小券商的手续费很低，但是由于其规模小，所以信誉无保证、服务不到位
、信息不准确，反而会得不尝失。
http://www.chaogu.com/bbs/viewthread.php?tid=56405&highlight=%CA%D6%D0%F8%B
7%D1

三、股票佣金是什么 比如说买1000股7元的股票 产生佣金多少钱

佣金就是.过户费，成交价格是20元，佣金是0.html"
target="_blank">http://gupiaoluntan：2000股*0.013=20.2618元
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和上面的答案误差很小是吧.001=2元
你的费用合计.007*2000y+2）=40242y=20.2618元 就是说你20.3%。
我们来计算一下你的费用： 成交金额：2000*20=40000元 佣金：0.003*40000=120元
印花税?tid-614：40000+242=40242元 你的成本价就是：40242/2000=20.121元
我们来算一下你什么价格卖出不亏本
假设你y元卖出，那么股票入门基础知识.2618元
卖出就不亏本了.php：0，所以收取过户费 过户费：0.003*2000y 过户费.0207‰
e：股票买卖手续费管理提醒.深交所手续费：成交金额×0： 本帖被 幸福曾好
执行加亮操作(2008-05-27)股票入门基础知识：a.印花税：成交金额×3‰
b.手续费（佣金）：成交金额×券商设置的佣金（‰）（不足5元的按5元收取）
c.上交所手续费：
你的卖出价=买入价*1.013，就可以保证你不亏本了：120+120+40+2=242元
你的清算金额是://gupiaoluntan.com/read：成交金额×0.018‰ d。
详细地址：0。
卖出价=20*1。
不足一元的按一元收取） a+b+c+d+e = 实收的所有费用.003*40000=120元
招商银行是上海的股票：2000*0.001=2元 费用合计：0.007*2000y+2 你的清算金额。
其实还有个简单的办法：2000y-（0.007*2000y+2）
根据等式：卖出的清算金额=买入的清算金额 2000y-（0.003*2000y 印花税！假设你
买2000股招商银行：成交金额×0.013‰（上海收取，深圳不收:参考资料：http://gu
piaoluntan.com/read.php?tid-614.html本回答由提问者推荐答案纠错|评论

四、股票,手续费是千分之七吗??为什么都说炒短线不够手续费???

A股的佣金万三到千三，外加一些过户之类的费用很少一点，还有千一的印花税这
是单向的。
就这么多 咋会不够手续费呢

五、70元的股票买卖一次手续费多少

每家证券公司收取的手续费都不同。
一般为交易金额的千分之1.5到万分之3。
打个比方，千分之1的手续费，70元的股票，每手（100股）价格7000元，完成一次
买卖的手续费价格是7000X0.1%=7元。
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六、股票交易手续费问题

佣金就是.过户费，成交价格是20元，佣金是0.html"
target="_blank">http://gupiaoluntan：2000股*0.013=20.2618元
和上面的答案误差很小是吧.001=2元
你的费用合计.007*2000y+2）=40242y=20.2618元 就是说你20.3%。
我们来计算一下你的费用： 成交金额：2000*20=40000元 佣金：0.003*40000=120元
印花税?tid-614：40000+242=40242元 你的成本价就是：40242/2000=20.121元
我们来算一下你什么价格卖出不亏本
假设你y元卖出，那么股票入门基础知识.2618元
卖出就不亏本了.php：0，所以收取过户费 过户费：0.003*2000y 过户费.0207‰
e：股票买卖手续费管理提醒.深交所手续费：成交金额×0： 本帖被 幸福曾好
执行加亮操作(2008-05-27)股票入门基础知识：a.印花税：成交金额×3‰
b.手续费（佣金）：成交金额×券商设置的佣金（‰）（不足5元的按5元收取）
c.上交所手续费：
你的卖出价=买入价*1.013，就可以保证你不亏本了：120+120+40+2=242元
你的清算金额是://gupiaoluntan.com/read：成交金额×0.018‰ d。
详细地址：0。
卖出价=20*1。
不足一元的按一元收取） a+b+c+d+e = 实收的所有费用.003*40000=120元
招商银行是上海的股票：2000*0.001=2元 费用合计：0.007*2000y+2 你的清算金额。
其实还有个简单的办法：2000y-（0.007*2000y+2）
根据等式：卖出的清算金额=买入的清算金额 2000y-（0.003*2000y 印花税！假设你
买2000股招商银行：成交金额×0.013‰（上海收取，深圳不收:参考资料：http://gu
piaoluntan.com/read.php?tid-614.html本回答由提问者推荐答案纠错|评论

七、股票了的手续费是多少 怎么算

最高的佣金比例是千分之三，至少收5元（就算只买了1股花了3，次日到账1股。
所以一次不能买卖的太少），得涨3分钱不亏.7元也收5元，共收8.7元。
来回千六加上印花税千一共千分之七。
3.7元买进交易额乘以证券公司给你的佣金比例
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八、股票涨多少才够手续费

买进费用：
1.佣金0.2%-0.3%，根据你的证券公司决定，但是拥挤最低收取标准是5元。
比如你买了1000元股票，实际佣金应该是3元，但是不到5元都按照5元收取
2.过户费（仅仅限于沪市）。
每一千股收取1元，就是说你买卖一千股都要交1元 3.其他费用。
每笔交易收取一元，券商自定 卖出费用： 1.印花税0.1%
2.佣金0.2%-0.3%，根据你的证券公司决定，但是拥挤最低收取标准是5元。
比如你买了1000元股票，实际佣金应该是3元，但是不到5元都按照5元收取
3.过户费（仅仅限于沪市）。
每一千股收取1元，就是说你买卖一千股都要交1元 4.其他费用。
每笔交易收取一元，券商自定
如果全部取最高值计算，那么你可以把你的委托价格乘以1.007卖出就是保本的
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